POST-FRATERNITY CUP 2017
ASSOCIATION ENFANTS ANTANANARIVO
 
Comme chaque année,  avec la grande générosité de l’ONG Bazar Sans Frontières, l’Association organise des colonies de vacances pour les enfants de l’Association Enfants Antananarivo (AEA) durant les périodes de vacances.

La première colonie de vacance a eu lieu pendant les vacances de paques en avril dernier, du 19 au 22 avril. Elle a eu pour objectif « le partage des expériences du Fraternity Cup 2017 », auquel l’A.E.A. a eu l’honneur de participer.

Au programme, des activités sportives, des jeux collectifs animés par nos jeunes animateurs mais surtout le partage de la Fraternity Cup 2017 en elle-même par nos amis qui nous ont représentés à Paris.  

Le premier après-midi, un rappel sur le début de la participation des enfants Malagasy au Fraternity Cup 2012, puis les projets nés suites à cette participation, comme par exemple la création de l’Association  Enfants Antananarivo, … Et évidemment la suite de nos participation au Fraternity Cup de 2013, 2014 et de 2017.  

Les jours suivants, nos représentants de la dernière édition de la Fraternity Cup, Rado, Fiarenana, Herizo, Naumyah, Miora et Stéphanie, les enfants, Sylvia et Nirina, les accompagnateurs, ont partagés les choses qu’ils ont appris, les émotions, leurs expériences, leurs vécus, les échanges qu’ils ont fait, les amitiés, les découvertes, les rencontres, la fraternité, les sourires, … 
Le partage avec les enfants et les animateurs ont été dans une discussion libre où ils pouvaient poser les questions qu’ils voulaient et vivre à travers leurs amis cette formidable expérience qu’est la Fraternity Cup.
De ces 9 jours qu’ils ont passés à Paris, les enfants avaient beaucoup de chose à raconter une fois au pays, mais pas que. Inévitablement, les enfants avaient aussi beaucoup de chose à partager sur les divers ateliers qu’ils ont faits. Notamment l’atelier théâtre, par divers jeux ayant pour but l’ouverture de chaque enfant à lui-même et aux autres sans complexe, des jeux avec lesquels les enfants apprenaient à mettre en scène leur vision, ce qu’ils ont envie de partager et à exprimer leur vision face à une image.
Pour l’atelier chant, les enfants ont appris à leurs camarades la chanson qui les ont fait vibrer lors de leurs séjours à Paris.
 Pour l’atelier golf, malheureusement, ils n’ont pas pu pratiquer avec leurs amis mais ils ont quand même pu partager ce qu’ils ont appris théoriquement. 
A la fin du séjour, les enfants et leurs encadreurs ont exposés leur projet post Fraternity Cup 2017, projet que les membres de l’Association sont ravis de mettre en place.

Le partage du post-Fraternity Cup ne se résumera pas qu’à cette colonie de vacance du mois d’avril. Parce qu’il continuera, pendant et à chaque réunion, chaque sortie, chaque activité qu’on fera ; à  travers les souvenirs, les gestes, les sourires, leurs vies,  le partage de cette belle aventure.


La colonie de vacance de pâque s’est terminée avec une petite balade non loin du centre de Bazar Sans Frontières et par une émouvante cérémonie en mémoire de notre Grande Dame, Michèle GRANGE, Présidente – Fondatrice de l’ONG Bazar Sans Frontières, qui est partie rejoindre les étoiles quelques semaines avant, elle qui est une inspiration pour beaucoup d’entre nous.


[bookmark: _GoBack]	Les enfants et accompagnateurs de la Fraternity Cup 2017, l’Association Enfants Antananarivo et tous ces membres réitèrent encore nos remerciements à l’ONG Bazar Sans Frontières et à La Voix De l’Enfants ainsi qu’à toute son équipe et toutes les personnes qui ont travaillé de prêt ou de loin à l’accomplissement de cette édition de 2017.



 



